



责编:卢亚林 美编:吴高阳 审读:赵仿严

2024年2月29日 星期四

北宅大崂樱桃谷开设夜场赏樱 还有汉服打卡、林间演出、无人机灯光秀等

阳春三月赴一场“风花雪月”之旅

早报2月28日讯 春风吹拂大地，唤醒沉睡的大崂樱桃谷，待到3月中旬，粉如晚霞、洁白似玉的樱桃花将渐次盛开，汇成一片浪漫动人的春日花海。记者28日获悉，大崂樱桃谷经过一年的匠心打磨、持续升级，不仅景区基础设施与景观得到进一步提升，还将开设夜场赏樱，推出更加丰富的活动，让这个春天充满惊喜。

焕新出发开放夜场赏樱

提到北宅，那就不得不提北宅樱桃，崂山区种植樱桃历史悠久，所出产的樱桃种类繁多、品质优良，色、香、味、形俱佳，其中北宅街道最为集中，有55万余株樱桃树，素有“中国樱桃之乡”的美誉。饱满鲜嫩的红樱桃清甜可口，让人吃了一口就直呼“停不下来”，而每年春季盛开的樱桃花也令人流连忘返。2023年3月，“花海崂山 樱你绽放”2023首届青岛樱桃花节在大崂樱桃谷拉开帷幕，集“赏花、体验、品茗、休闲、购物”于一体的新型生态观光旅游将春日氛围瞬间拉满。

今年春天，这份精彩仍将继续上演，大崂樱桃谷景区历经一年的打磨焕新再出发，并将开设夜场赏樱，“在过去的一年里，我们在大崂樱桃谷景区修建了观光道路，对入口及内部主路加宽，同时还增设了凉亭等休憩、拍照场所，以及各种园区警示、导向牌。尤其在景区亮化方面，特别设计了樱桃路灯及其他彩灯，让夜间的樱桃谷更加五彩斑斓。我们还会在晚上安排歌舞表演以及无人机灯光秀。”大崂樱桃谷有关负责人李佳介绍，大崂樱桃谷樱桃花预计将于3月中下旬开放。

多重活动尽享踏春闲趣

除了延长游览时间以外，大崂樱桃谷还同步推出了多重诚意满满的精彩活动：汉服打卡、林间演出、风铃祈福、樱桃花集市……来到大崂樱桃谷，不仅能够放慢脚步欣赏“花漾”，更能体验春日“花样”玩法。

汉服打卡更添传统花朝节的韵味，届时大崂樱桃谷将提供汉服租赁服务，游客可以摇身一变“樱桃花仙子”，身穿精致汉服穿梭于花海，畅游



大崂樱桃谷樱桃花烂漫。 北宅街道办供图



大崂樱桃谷夜景。 北宅街道办供图

“人间仙境”，一同加入这场春日盛会，在繁花之间拍照合影，留住最美的难忘时刻。

林间演出将邀请乐队现场弹唱，动

听乐曲与花香交织成美妙梦境，让浪漫气息持续升温。樱桃花集市商品琳琅满目，美食特产飘香诱人，在大崂樱桃谷体验“好吃好玩”。

赏樱票价有新调整

27日，大崂樱桃谷发布公告，经大崂村“两委”会及村民代表会议研究，并报北宅街道办事处批准后，申请延长营业时间，增加夜间旅游模式，将在2023年公示收费的基础上调整2024年门票收费。调整后的开放时间为每天7时—20时，3月1日至4月15日赏花期（具体以樱桃花开时间为标准），赏花门票（含景区门票）票价为60元/人；4月16日至6月30日采摘期（具体以樱桃成熟时间为标准），采摘门票（含景区门票）票价为100元/人；6月1日至次年2月28日票价为30元/人；年卡100元/人，花期和采摘期不得使用年卡（具体以花期和采摘期时间为准）。值得注意的是，1.2米以下儿童免费；现役军人含军校学员、军队离退休干部及80周岁以上老人凭有效证件免费。

阳春三月，来大崂樱桃谷偶遇一场“风花雪月”吧。在这里，可以沉浸享受春日活力气息，可以欣赏到美丽动人的花海景观，更可以体验丰富的赏春活动。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁）

“鲁十味”品牌库首批齐鲁康养打卡地培育项目公布 北宅街道两个项目入选

早报2月28日讯 近日，山东省健康委员会公布了“鲁十味”品牌库首批齐鲁康养打卡地培育项目。其中，崂山区北宅街道世家百草缘项目和四季康养药膳堂项目成功入选。

岐黄养生谷——世俗世家百草缘位于崂山吉祥谷生态园，以种植食用菊、杏参和谷木茶为主。园内种植的菊花茶品种包括崂山仙菊茶、崂山炙菊茶、崂山紫霞菊茶等，其中，崂山炙菊茶曾于2022年荣获国际海洋美食之都优选青岛地域食材。园区在青岛首创以鲜菊入菜，研制特色宴席——菊花宴，每年崂山仙菊丰收时，都有大量游客来品尝菊花宴，好评如潮。品味中医药膳、体验康养文化、解锁度假体验……吉祥谷生态园现已成为不少市民的休闲打卡地，特别是每年的10月初至11月下旬，漫山遍野的黄

菊、紫菊先后开放，市民和游客走出城市、走向田间，在好山好水好风光中体验别样北宅风光。

下一步，园区还将加大原有作物的种植面积，计划培育种植番红花、丹参、黄精3种草药，打造度假、观光、理疗三位一体的康养中心，在不断推动中药民族制药研发的基础上，更好地将崂山康养理念传递给更多人。

社区药膳食堂——四季康养药膳堂位于北宅街道社区卫生服务中心。为满足职工多样化的中医药养生保健需求，

充分发挥食疗药膳在日常健康中的积极作用，北宅街道社区卫生服务中心将“药食同源”的理念引入饮品和菜品中，设置“药膳食堂”，推出“中医养生茶”和“药膳”服务。发挥中医药优势，根据四季养生以及人体4种体质特征，以理、法、方、药理论原则，研制出健脾养胃茶、降脂瘦身茶、养阴润肺茶以及舒肝养颜茶4种养生保健茶。同时，将“药食同源”的理念融入菜品中，通过“食补”“食养”的方式将中医药材经过烹饪加工制成膳食，变“良药苦口”为“良药可口”。通过“药

膳食堂”，让职工更直观地感受中医药文化的魅力，在提高大家对时令养生保健常识了解的同时，引导帮助职工掌握科学的中医养生健康知识和生活方式，将中医养生理念更好地融入家庭与社区。

未来，北宅街道将依托辖区中药材、自然景观、养生保健等康养资源，不断提升中医药康养服务水平，积极开发具有北宅特色的康养旅游路线，建设生态效益良好、示范引领作用强的康养打卡地。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 郁杉杉 王叙栋）